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  Ministar nauke i tehnologije Republike Srpske, prof. dr Jasmin Komić, ugostio je 31. januara
2012. godine predstavnike fakulteta, instituta, malih i srednjih preduzeća i predstavnike
nevladinih organizacija, koje je ministarstvo podržalo u okviru projekata razvoja tehnologije,
nabavke opreme te učešća na stručnim skupovima o razvoju tehnologije.
  
  Ministarstvo nauke i tehnologije Republike Srpske podržalo je 21 projekat sa 115.160 KM.
Tako je za razvoj tehnologije otišlo ukupno 59.560 KM, za nabavku savremene opreme 42.600
KM, dok je za učešće na stručnim skupovima o razvoju tehnologije otišlo 13.000 KM. 
  
  Ministar Komić je istakao da je inovativna aktivnost preduzeća u Republici Srpskoj nedovoljna,
što pokazuje skroman broj istraživača u odnosu na ukupan broj zaposlenih, dosta mala
motivisanost bavljenja istraživanjem za potrebe privrede, slaba povezanost privrede i
naučnoistraživačkih institucija, nepostojanje centara izvrsnosti u pojedinim naučnim područjima,
zastarjelost uređaja i nedostatak finansijskih sredstava.
  
  "Osnovna intencija ministarstva u budućnosti biće sadržana kroz Strategiju
naučnotehnološkog razvoja 2012. Do 2016. godine, koja je u fazi usvajanja i u kojoj će posebno
biti istaknuta potreba za usvajanjem inovacionog sistema, koji podrazumijeva da se uvežu
naučnoistraživački, razvojno-tehnološki i proizvodni sektor", istakao je Komić. 
  
  Ministar Komić je dodao i to da je od posebnog značaja inicijativa "Inovaciona unija", koja
predstavlja jedan od sedam ključnih inicijativa strategije "Evropa 2020".
  
  "'Inovcaiona unija' predstavlja strategiju sveobuhvatne inovacije, od istraživanja do
maloprodaje i usmjerena je na poboljšanje uslova i pristupa finansijama za istraživanje i
inovaciju u Evropi, kako bi se osiguralo da se inovativne ideje mogu pretvoriti u proizvode i
usluge koje ostvaruju rast prihoda i obezbjeđuju nova radna mjesta", objasnio je Komić.
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